

60个“智慧云广播”让执法更有温度

祁东公安交警全省首创,成效显著



衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 屈金生) “请违章停靠在黄花国际酒店门口的湘D×××××中巴车马上驶离,请马上驶离。”听到提示后违停车辆迅速驶离,这是近日发生在祁东县城的一幕。祁东公安交警在全省率先推出

“智慧云广播”系统,通过路口监控融合大喇叭广播系统向进入覆盖区的交通参与者播报语音提示,有针对性地开展交通安全宣传,规范行人及过往车辆的出行,成效显著。

祁东县城街道多而窄,经常堵车,祁

东公安交警创新推出“智能云广播”系统后,不仅能向系统覆盖的所有路口广播实时交通路况和绕行信息,同时能够点对点向一个路口的交通参与者进行喊话,疏导分流。实行这种劝导模式后,“智慧云广播”系统让交警执法更有温度。目

前祁东公安交警已在主要路口安装60个“智慧云广播”,基本覆盖了县城主要交通路口和城乡事故易发路段,通过每天定时定向的交通安全循环宣传,实时对违法行为进行查纠,提升了居民的交通安全意识,交通事故起数明显下降。

辱骂执法民警还大打出手 袭警嫌疑人被警方依法刑拘

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 许天喜) 民警执法权威不容挑衅,任性必将付出代价。近日,祁东县公安局巡逻防暴大队办理一起袭警案,依法刑事拘留1人、行政拘留4人,有力维护了公安民警的执法权威。

2月20日,步云桥派出所接群众举报:

步云桥桥头一牌馆内有人正在赌博。副所长曾立刻带领民辅警赶到现场,邓某权当日中午饮酒过量在牌馆围观打牌,看到警察抓赌突发酒疯,辱骂民辅警并对民警大打出手。民警立即将其控制,民警执法过程中,邓某权的亲友陈某明、匡某徕、陈某英、邓某贵帮助其阻碍民警执法。民警合力

将5人控制并带回派出所进行调查。在处置过程中,3名民辅警均有不同程度的撞伤、擦伤、压伤。案发后,祁东县公安局巡逻防暴大队立即调查取证,坚决维护民警执法权益,严厉打击妨害公务违法犯罪行为。

目前,犯罪嫌疑人邓某权涉嫌袭警被依法刑事拘留,4名违法行为人被依法行政拘留。

守护未上锁车辆 上门为群众办证

常宁公安贴心为民办实事

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 尹小丽 贾露) 守护未上锁车辆,上门为群众办证。常宁市公安局广大民辅警贴心为民办实事,被知情群众传为佳话。

2月20日凌晨1时许,常宁市公安局巡特警大队巡逻队员夜间巡逻至某小区

时,发现路边停着一辆面包车车门未锁。队员于是上前查看,发现车内无人,通过车内留下的电话号码联系到车主杨先生,告知其车门未锁希望其尽快赶来,队员们守候在车旁。杨先生赶来后经检查车内物品并未丢失,连连向巡逻队员道谢:“要不是你们打电话给我,我还真不知道车门未锁,太

感谢你们了!”近日,常宁市公安局人境大队接到板桥镇群众占某文求助:其女儿因病瘫痪在家身份证已过期,担心其后续住院治疗办理医保报销,急需补办身份证。大队民警了解情况后,利用休息时间携带办证设备上门办证,受到当地干部群众赞扬。

教师们建言献策 为学子未来赋能

衡阳晚报讯 (通讯员 刘莎 蔡丽)

吹响集结号,启航新征程。2月17日下午,衡南三塘联合学校芙蓉小学召开了毕业班全体教师会,为即将毕业的

六年级学子“把脉”。

会上,教师们对各自班级的学生总体情况进行了分析,就存在的问题和对策进行了交流,并围绕如何提高教学质量展开了探讨。该

校负责人表示,芙蓉小学一直以来重视教育质量,下一步要更加明确毕业班的教学目标和努力方向,踔厉奋发、勇毅前行,以追求优秀为习惯,为芙蓉学子的未来赋能!



衡阳晚报讯 (文/图 全媒体记者 胡亚华) “江堤上摆满各种各样的流动摊担,游人过路犯难。”近日,湘江北路居民致电本报新闻热线8611110反映,湘江西岸外滩江堤上流动摊担泛滥,占道经营较为严重,妨碍游人正常通行。

2月21日下午,在湘江西岸外滩湘澳堤段、湘江北路35号地段附近,记者看见江堤两侧被各种各样的流动摊担挤占,以擦鞋、卖卤蛋、理发等摊担为主,纸巾、碎发等杂物、垃圾随处可见,一名中年男子坐在江堤过道旁拉二胡,地面放置着广告牌,“买花鼓大筒,找老陈,包你满意”红底黑字格外醒目,现场粗略计数,15米长的江堤扎堆摆设了4个流动摊担,公共人行通道被挤占,过往游人无奈自摊担旁绕行而过。“每逢节假日,这里占道经营的流动摊担更多。”湘江北路居民何大伯向记者介绍,流动摊担越摆越多,妨碍游人正常休闲观景,影响环境卫生和城市形象。当地群众希望,相关职能部门应加大巡查值守力度,劝导流动摊贩进店入室规范经营,对屡教不改者,应依法依规查处,还路于民,维护沿江风光带良好的环境秩序。

15米长的江堤摆设4个摊担



理发摊占道经营,碎发乱飞惹人烦。

乘车遗失手机 民警用心找回

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 雷瑜) 市公安局蒸湘分局蒸湘北路派出所民警急群众之所急,帮助群众找回不慎遗失在公交车上的手机,群众连声道谢。

2月18日21时许,蒸湘北路派出所接到田女士报警求助:当晚19时许在解放路老附二公交站乘坐109路公交车至电力大厦公交站,下车后发现自己的手机不慎遗落在公交车上,手机存有大量工作资料。该所民警尝试拨打田女士丢失手机的电话号码,但一直处于无人接听状态。民警当晚通过田女士提供的乘车时间及途经线路,连夜调取视频监控进行追踪。经过大量摸排筛查,民警最终确定了手机被同车乘客周某捡到。民警联系到周某,周某将手机交还至民警手中。19日中午,民警将手机交还给田女士,并嘱咐其保管好自己的随身财物。

21日,田女士将一面锦旗赠送给该所民警,表达心中的由衷谢意。

女子凌晨割腕轻生 公安消防破锁施救

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 雷瑜) 2月20日凌晨,一女子因感情问题割腕轻生。蒸湘警方火速救援,成功挽救一条年轻的生命。

日凌晨3点,长湖派出所接到报警:“警察同志,我朋友说要自杀,现一直将自己反锁在家中,敲门无人应答,你们快来!”一名男子在电话中急切说道。接到警情后,值班民警刘轩煜、辅警谢雅龙立即赶赴现场并远程指导报警人先稳定好其朋友的情绪,不要再让其产生过激行为。民警到达现场后,多次敲门均无人答应。确认轻生女子在屋内后,民警开始耐心做其思想工作,为争取时间,民警同时请求消防增援。破锁进入屋内后,发现轻生女子此时已瘫坐在卫生间内,左手手腕有多道伤口正不停地流血,其意识已经模糊不清。辅警谢雅龙立即用警车将该女子送往医院抢救。

目前,该女子经及时治疗已脱离生命危险。